Einladung zum Café „Gott und die Welt“ – Jetzt am Abend!
Liebe Pfarreimitglieder, nach einer langen Sommerpause freue ich mich, Euch zum Gesprächscafé „Gott und die Welt“ wieder begrüssen zu dürfen! In diesem Semester wird das Café am Abend stattfinden, damit auch Berufstätige die Möglichkeit haben, an diesem Austausch teilzunehmen. Wir starten am Mittwoch, 8. Oktober, um 19 Uhr.
Im Rahmen dieser Abendgespräche möchte ich gemeinsam mit Euch über Themen nachdenken, die uns alle betreffen und bewegen. Jeder ist herzlich eingeladen, sich einzubringen – sei es mit eigenen Gedanken, Fragen oder Themenwünschen. Ich nehme diese gerne auf und bemühe mich um eine lebendige und respektvolle Gesprächsatmosphäre. Das erste Gespräch im Oktober steht unter dem Thema: „Glaubensfragen im Herbst – Der Weg der Dankbarkeit und der Reflexion“
Der Herbst ist eine Zeit des Wandels, des Loslassens und der Reflexion. Es ist die Zeit, in der wir die Fülle der Ernte erkennen und gleichzeitig den kommenden Winter im Blick haben. Diese Übergangszeit lädt uns ein, Dankbarkeit zu üben und die geschenkten irdischen Gaben zu würdigen. Doch was bedeutet es, wirklich dankbar zu sein?
Dankbarkeit ist eine zentrale christliche Haltung. Die Bibel lädt uns ein, Gott für seine Güte und für all das Gute, das uns zuteilwird, zu danken. In 1. Thessalonicher 5,18 heisst es: „Seid dankbar in allen Dingen, denn das ist der Wille Gottes in Christus Jesus für euch.“ Dankbarkeit ist mehr als nur eine Höflichkeit – sie ist eine christliche Haltung, die das Vertrauen in Gottes Fürsorge und Liebe widerspiegelt. Sie führt uns zur Erkenntnis, dass alles, was wir haben und sind, letztlich doch ein Geschenk Gottes ist.
In einem Zeitgeist, der oft von Egoismus und dem Immer-Mehr-Haben-Wollen geprägt ist, zeigt uns der christliche Glaube, dass das Tor zur Erfüllung die Dankbarkeit ist! Nicht in der Jagd nach immer mehr, sondern in der Dankbarkeit für das, was uns gegeben wurde. Diese Haltung kann uns nicht nur Frieden und Zufriedenheit schenken, sondern auch unsere Beziehung zu anderen und zu Gott vertiefen.
Nach dem Gespräch lade ich Euch zu einem kleinen Abendimbiss ein, der Raum für gemütlichen Austausch und persönliche Begegnungen bietet.
Ich freue mich auf viele anregende Gespräche und darauf, Euch beim Café „Gott und die Welt“ willkommen zu heissen!
Oliver Stens

